

北京时间昨天凌晨,美国网球公开赛进入第三个比赛日,中国两朵金花李娜、郑洁各自战胜对手,双双闯入32强。比赛中,李娜连胜六局挽救险情,而两盘挑落克星过关的郑洁,追平个人最佳战绩。不过,对于娜姐来说,复仇克里斯特尔斯的想法落空了。



娜姐的复仇之战泡汤了

连追六局惊险进入下一轮,结果没碰上老冤家 克里斯特尔斯输球告别美网单打



克里斯特尔斯

▶ 娜姐惊天逆转

面对冲击力十足的澳洲左手将德拉奎尔,李娜上演了一场惊天逆转,在次盘0:4落后的情况下,神奇娜姐连追六局,最终以两个6:4取得最后的胜利,晋级32强。

德拉奎尔虽然世界排名仅第92位,但在今年重返巡回赛后,表现可圈可点,上周在达拉斯上更成功闯入了半决赛。不过,热身赛上收获一冠一亚的李娜状态同样抢眼,在首轮以接近完美的表现击退英国新秀沃特森后,展现出火热的手感。此番对阵德拉奎尔,李娜也是志在必得。

首盘伊始,双方各自保发成功。在德拉奎尔的第二个发球局,李娜觅得良机,率先取得破发。这一局当中,李娜精彩的球技赢得了球场全体观众的满堂彩。而和以往不同的是,李娜显得相当有耐心,在发球局中采取的战术也很到位,不断地调动对手。

耗时36分钟,李娜以6:4拿下首盘。第二盘比赛一开始,李娜的发球状态不太稳定,德拉奎尔抓住这一机会,取得了3:0的领先优势。随后李娜再度被破发,情势被动。值得称赞的是,娜姐在0:4落后的时候并未慌乱,心态控制得不错,抓住德拉奎尔心态松懈的机会连续两次回破得手后,将比分追成3:4。在关键的第八局中德拉奎尔先后逼出三个破发点,但李娜还是一一化解危机,惊险保发后神奇地将比分追成4:4平。心态明显出现波动的德拉奎尔此时失误不断,李娜抓住机会再次实现破发。

此后,娜姐毫不含糊,送给对手一个“隐形鸭蛋”,连拿六局结束比赛,惊险晋级32强。

▶ 无缘遭遇小克

李娜的比赛在克里斯特尔斯比赛之前结束,在赛后的新闻发布会上,对于这个潜在对手,李娜就表示,自己不愿意碰小克,因为如果自己赢了,那将是对手的职业生涯告别战;如果自己输了,她也会非常不开心。

不过,娜姐纠结的心终于可以放下了,比利时人没有走到第三轮就匆匆告别了美网。李娜下一个对手将是淘汰了小克的英国小将罗布森,这也为李娜有望顺利晋级带来了更大的希望。

▶ 复仇永远成空

中国新晋网球迷对克里斯特尔斯的认知,大多要停留在她与李娜的两次澳网交手。

第一次是2011年的澳网决赛,那是李娜第一次闯进大满贯决赛,可小克最终笑到了最后。

第二次则是今年的澳网1/8决赛,比赛当天恰逢中国的大年三十一,很多人都说娜姐该用胜利给全国观众拜大年。娜姐也差点做到了,那场比赛,她一度手握四个赛点,但笑到最后的,还是

作为三届赛会冠军,克里斯特尔斯今晨苦战两盘不敌英国小将罗布森,继而止步首轮无缘32强。据悉,这场比赛是比利时前世界第一在职业生涯里最后一场单打比赛,因为小克早就决定在今年的美网之后再度退役。不过,在女单被淘汰后,小克还将参加女双和混双三个项目的比赛。

本轮单打,英国小将罗布森表现十分顽强,比利时名将连续两盘率先破发后被对手反破追平,年轻的英国小将终结了克里斯特尔斯的女单职业生涯。

克里斯特尔斯。

那场比赛之后,李娜说,她差点想把自己灌醉,她说真的很想击败克里斯特尔斯。

可是现在,当克里斯特尔斯在女单第二轮出局后,李娜这辈子也许都找不到复仇的机会了。

“我真的很想击败她,但现在我胜了,她却离开了,我真的很难以找到平衡。她为什么会选择在美网退役呢?”李娜只能发出这样的感慨。

美网,小克最好的退役之地

事实上,对于克里斯特尔斯来说,美网确实是她最好的退役之地。

在她第一次退役之前,美网就是她唯一能够拿到大满贯冠军的地方。而当她在2009年复出之后,她更是连夺两届美网桂冠,成为继1980年古拉贡之后首个夺得大满贯冠军的妈妈级选手。

她坦言,在生下女儿Jada后,她为了恢复体形,付出了很多努力,但很显然,这段复出还是让她受益匪浅,尤其是2009年复出当年,她和18个月大的女儿一起庆祝夺冠的场面,让无数网球迷的小心脏都在那一瞬间温暖不已。

“对于我、我的团队和我的家人来说,这是一段非常美妙且不可思议的冒险。在过去一年半甚至两年的时间里,我经历了起起伏伏,我很高兴我坚持了下来,我对自己能这样做感到骄傲。”克里斯特尔斯说。

宗心



伦敦残奥会昨晨开幕
近300名中国选手参赛

霍金亮相 以“好奇”共勉全球



霍金亮相

北京时间昨天早晨7时,经过一场盛大的开幕式之后,第14届夏季残疾人奥运会在“伦敦碗”揭开帷幕,伦敦奥运会结束17天后,伦敦正式进入残奥会时间。

雨伞模拟“宇宙大爆炸”

伦敦残奥会开幕式文艺表演的主题为“启蒙运动”,神秘宇宙星体倒计时过后,一开场科学家史蒂芬·霍金便亮相,用充满探索精神的话语讲述宇宙起源——霍金被誉为继爱因斯坦后,世界上最杰出的理论物理学家、英国剑桥大学应用数学及理论物理学系教授。

霍金勉励全世界的人们以不息的好奇心创造一个充满勇气的、更美好的新世界,并且突破偏见和狭隘而造成对人类自身身体和精神的局限。他说道:“让我们仰望星空,不要看你的脚下。从你的所见中找到意义,探究宇宙存在的原因。要好奇。”

现场也用数不清的雨伞模拟了壮观的“宇宙大爆炸”景象,随后莎士比亚戏剧《暴风雨》中的主人公米兰达登场,引领观众探索未知世界。

中国运动员共282人

运动员入场仪式中,中国残奥代表团由轮椅竞速选手张立新担任旗手,北京残奥会他曾独得4金。中国代表团总人数为417人,其中运动员282人,年龄最大的是50岁的射击运动员茹德成,最小的是15岁的游泳运动员杨洋。中国运动员这次将参加包括田径、游泳、足球等在内的15个大项的比赛,从1984年第一次参加残疾人奥运会开始,中国残奥代表团在过去7届残奥会上,已经获得了231块金牌,登上领奖台的次数达到552次。综合

强队交手 比得过瘾,看得开心



本报讯 昨晚8点半,郑州绿城广场灯光球场人声鼎沸。正在火热进行中的郑州首届毽球联赛,两支实力不俗的强队在在场的200多名观众奉献了一场精彩的对决。

丰乐农庄队和儿童公园队都是具备网前攻击能力的强队,在此前的联赛中,两队都取得了不错的战绩,士气旺盛。比赛一开始,观众都开始会聚到这块场地上。小小的球场上,200多名观众挤得满满的,不时传来的叫好声几十米外就能听到。

公交公司退休职工杨老师也是个毽球爱好者,他告诉记者,毽球联赛开始后,他经常晚上来看球,和大家聊聊比赛,交流下平时训练的体会,度过一个个惬意又欢乐的夜晚。

记者 王梓/文 张翼飞/图

当日赛况

水晶一队2:0九十二中队
丰乐农庄一队2:0儿童公园队
中原队2:0国防科技学院
水晶二队2:0金融学校队
郑新火队2:0郑新热队